



截图来源：Wind

27日晚间，同花顺连发两条公告，提示目前公司人工智能相关技术和世界领先的公司存在较大差距，并再度抛出股东减持计划。

集体减持套现89亿

同花顺披露，实控人、董事长兼总经理易峥，董事兼副总经理叶琼玖，凯士奥，董事于浩淼、王进拟自公告发布之日起15个交易日后的六个月内，以集中竞价交易方式或大宗交易方式合计减持本公司股份不超过4550.04万股(占公司总股本的8.46%)。按照3月27日收盘价计算，该减持计划能套现88.72亿元。

从减持比例看，叶琼玖、凯士奥、于浩淼、王进均计划将无限售条件股份清仓。

减持目的方面，同花顺表示，股东资金需要。其中，凯士奥由于近期收到国家税务总局上海市宝山区税务局的通知，要求按照财税(2009)59号文等规定，因2020年4月30日企业组织形式转换(从有限责任转换为有限合伙)需视同进行清算，自行补正申报并补缴税款。

据悉，补缴税款高达25亿元。同花顺高管日前对媒体表示：“这些年来，凯士奥出售股票所得只有3亿多元，远远少于要征的税额和滞纳金。因此，这突如其来的巨额税款就如同大山一样压过来，令企业根本无法承受。”

对于巨额补税要求，同花顺高管坦言：“我们没有其他办法，只能卖股票缴税。”

然而，这并不是同花顺首次抛出集体减持计划。2022年9月6日，同花顺公告，于浩淼、王进、叶琼玖、凯士奥因自身资金需要，拟以集中竞价交易方式或大宗交易方式合计减持本公司股份不超过4009.21万股(占公司总股本的7.46%)。

截至2023年3月27日，该减持计划期限届满，于浩淼、叶琼玖、王进并未减持同花顺股票，仅凯士奥减持2.38万股，减持价格区间为89.56元-117.05元，减持均价为95.34元。

中央财经大学副教授刘春生接受“V观财报”(微信号：VG-View)采访时表示，股东宣称减持而又未减持，原因可能如下：一是对拟卖出时的股价不满意；二是预判股价还有上涨空间；三是先公告为未来减持预留空间；四是可能通过这些消息可以影响股价，进而影响股本，为增发、增持、员工激励等创造更好的条件。

股价异动股民傻眼

近来，同花顺股价表现强势，该股从3月16日收盘118.07元/股启动大涨，27日盘中突破200元关口，一度站上210元/股，收盘保留10.63%涨幅，报194.99元/股，区间涨幅达到65.15%，公司总市值大涨数百亿元并顺利突破千亿。

股价突然狂飙，令许多股民“一头雾水”。有投资者质疑，“同花顺到底怎么了，大涨？”；也有投资者猜测，“同花顺要拿牌照了？”“同花顺大涨是因为另一家拔网线么？”；更有投资者感叹，“诡异的股票”！